

## Омские следователи поздравили с наступающим Новым Годом сироту



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области поздравили с наступающим Новым Годом 14-летнюю девочку сироту, обучающуюся в ФГКОУ "Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского". Следователи вручили кадету памятный адрес, юбилейный буклет следственного управления и новогодний подарок, пожелали хороших знаний и крепкого здоровья.

29 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1526703>

